



В Невинномыске сотрудники СКР провели детям Урок Мужества, посвященной победе в Сталинградской битве



Помощник руководителя следственного отдела по городу Невинномыск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Олеся Черникова провела «Урок мужества» для детей государственного казенного учреждения социального обслуживания «Невинномысский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Гавань», посвященный победе в Сталинградской битве.

Урок начался с воспоминаний исторических дат начала Второй Мировой и Великой Отечественной войн.

Олеся Черникова рассказала детям о значении победы советских войск в Сталинградской битве, о стойкости и мужестве не только советских солдат, но и жителей Сталинграда, женщин и детей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В ходе урока продемонстрирован фильм «Сталинград. Город, который выстоял», подготовленный Следственным комитетом России к 77-летию разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве.

В завершении участники мероприятия почтили память павших в боях минутой молчания.

07 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1437373>